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Digitální ekonomika se mění v inteligentní ekonomiku. A brzy se stane hlavním motorem
celosvětového hospodářského růstu.

Právě teď společnosti ze všech koutů světa usilovně pracují na budování schopností, které potřebují k
tomu, aby v této nové éře uspěly.

Řada podniků posouvá digitální transformaci na další úroveň. Pronikají hlouběji do
výrobních scénářů a hledají oblasti, kde digitální technologie mohou přinést větší hodnotu
– a to i v tradičních odvětvích.

Vezměme si kupříkladu výrobu. Zásluhou plné konektivity a průmyslových platforem IoT shromažďují
výrobci více dat než kdykoli dřív a připravují půdu pro inteligenci v reálném čase.

Inteligentní transformace rovněž nabírá na rychlosti. Čím dál víc podniků využívá umělou
inteligenci ke zvýšení produktivity a snížení provozních nákladů. To otevírá dveře
inovativnějším obchodním modelům a lepší zákaznické zkušenosti.

Například banky pomocí rozsáhlých modelů umělé inteligence vytvářejí složité uživatelské profily
během několika sekund. Díky těmto profilům dokážou provádět cílenější marketing a rychleji
poskytovat úvěry. Přetvářejí zkušenosti zákazníků a podporují nový růst.

S vývojem globální ekonomiky je digitalizace a inteligence jasnou cestou vpřed. A jde zároveň o
nejlepší způsob, jak si udržet konkurenceschopnost.

To se ovšem jednodušeji řekne, než udělá. Různé podniky, odvětví a regiony se nacházejí v různých
fázích transformace. Jak jim tedy můžeme pomoct s vybudováním správných schopností způsobem,
který jim nejvíc vyhovuje?

Právě to bych dnes rád probral. Podělím se s vámi o práci, kterou společnost Huawei dělá, aby
pomohla zákazníkům uspět, jak podporujeme naše místní partnery a jak budujeme ekosystém
digitálních talentů.

Ve společnosti Huawei spojujeme své silné stránky v oblasti sítí, úložišť, výpočetní techniky, cloudu a
energetiky a vytváříme novou digitální a inteligentní infrastrukturu.

Společně s partnery poskytujeme služby nejvýznamnějším zákazníkům v jednotlivých
odvětvích,jako jsou státní správa, finančnictví, energetika, doprava, výroba, těžba ropy a
plynu, těžební průmysl a internet.



Ponořujeme se do jejich obchodních scénářů a zkoumáme nejlepší řešení pro jejich digitální a
inteligentní transformaci. Bez ohledu na to, kde se nacházíte na své digitální cestě, můžeme
spolupracovat, abychom všem pomohli uspět.

Společnost Huawei loni oznámila svou strategii s názvem All Intelligence. Vydali jsme rovněž
referenční architekturu pro inteligentní transformaci průmyslových odvětví. Je otevřená, agilní,
důvěryhodná a může pomoci s řízením procesu transformace.

V praxi už tato architektura přináší výsledky. V uplynulém roce jsme ji využili k vývoji celé řady
řešení pro konkrétní odvětví. Publikovali jsme také přes 100 případových studií pro různé
organizace, které můžou využívat během procesu transformace.

Existuje mnoho skvělých příběhů o úspěchu!

Příkladem je třeba Pobřeží slonoviny. Zdejšímu ministerstvu dopravy jejich pomohli vytvořit
platformu pro analýzu dopravy s využitím našeho inteligentního dopravního systému. Ve výsledku se
snížila rizika pro bezpečnost silničního provozu a zlepšila se plynulost dopravy o více než 10 %.

Řešení Huawei „One Cloud, One Network" navíc pomohlo 33 zemím na Blízkém východě a v Africe
vybudovat inkluzivní připojení, které pokrývá více než 1000 vládních agentur. Výrazným
způsobem se zlepšila efektivita i spokojenost se službami.

To je jen pár příkladů toho, čeho jsme společně dosáhli.

A nic z toho by nebylo možné bez našich partnerů. Jejich práce je klíčová a my chceme našim
partnerům pomáhat v růstu a zároveň společně přispívat k úspěchu našich zákazníků.

Ve společnosti Huawei jsme odhodláni budovat zdravý, otevřený a vzájemně výhodný
partnerský ekosystém. Naše partnerství na podnikovém trhu rychle roste. K dnešnímu dni se k
nám připojilo přes 47.000 partnerů. Jen v letošním roce se naše partnerství rozrostlo o víc než 18 %.

Po celém světě jsme rovněž založili 14 laboratoří OpenLabs, abychom podpořili společné
inovace s místními partnery. Společně s více než 30 partnery v SAE jsme vyvinuli přes 20 řešení,
která splňují potřeby místního průmyslu.

Nepracujeme jen s velkými podniky. Existuje řada malých a středních podniků, které chtějí
být digitální a inteligentní. A my děláme všechno pro to, abychom našim partnerům
pomohli poskytovat služby nezávisleji, snadněji a efektivněji.

Našim partnerům zprostředkováváme odlehčená řešení založená na scénářích, lépe prodejné
produkty a efektivní digitální platformy. Kromě toho poskytujeme podporu v oblasti výzkumu a
vývoje, prodeje, marketingu, dodávek i služeb, čímž našim partnerům zajišťujeme komplexní podporu
podnikání.

Kromě toho partnerům pomáháme inovovat jejich obchodní a servisní modely. Společnosti
Huawei a BCX například vytvořily platformu pro správu cloudu, kterou využívá více než 100 malých
a středních podniků. Tento flexibilní cloudový model pomáhá malým a středním podnikům
pronajímat nebo nakupovat síťové služby, řešit jejich problémy s provozem a údržbou nebo snížit
CAPEX o víc než 20 %.

Na poli služeb spolupracujeme s partnery na posílení místních služeb.

Mastery House je jedním z našich servisních partnerů v Saúdské Arábii. Za posledních osm let



vzrostly příjmy této společnosti šestnáctinásobně, přičemž více než 90 % příjmů pochází ze
společných projektů se společností Huawei.

Díky spolupráci dosáhla společnost Mastery House nejen rychlého růstu příjmů, ale vybudovala si
také kapacity, které jí umožňují stát se předním poskytovatelem informačních a komunikačních
technologií v Saúdské Arábii.

Digitální a inteligentní technologie se samozřejmě neobejdou bez lidí, kteří mají ty správné
znalosti a dovednosti. Proto se snažíme přispívat k budování místních základen digitálních
talentů. Společně s univerzitami po celém světě jsme otevřeli řadu akademií pro informační a
komunikační technologie, které slouží místním komunitám.

Z těchto akademií vzešlo v Egyptě přes 36.000 inženýrů informačních a komunikačních technologií a
1000 vývojářů. V Saúdské Arábii absolvovalo školení v oblasti informačních a komunikačních
technologií víc než 32.000 studentů a 6500 profesionálů získalo certifikaci Huawei ICT.

Dál budeme během spolupráce s našimi partnery využívat výhody jako most, integritu jako základ a
pravidla jako záruku. Skrze spolupráci můžeme vyvinout cílenější a škálovatelnější řešení a
dosáhnout úspěchu na globálních trzích.

Digitální a inteligentní transformace by neměla být výsadou jen několika málo osob. Měla
by být přínosem pro všechny.

Společnost Huawei je připravená a ochotná spojit síly s dalšími zákazníky a partnery. Společně
můžeme dokázat víc, vytvořit víc a využít obrovské příležitosti, které se nabízejí v této vzrušující
nové éře.
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